

辽宁男篮季后赛展望之二

季后赛才是长跑后半程 辽篮还有多少底牌可翻

本报记者 李翔

如果把本赛季的常规赛比作一场中长跑的话,广东队和辽宁男篮只用了半程就把竞争对手远远落在身后,所以这两支球队在常规赛的表现,其实都是有所保留的,毕竟不到万不得已,谁都不愿意在季后赛之前就亮出所有的底牌。在上赛季如愿夺冠之后,辽宁男篮的心态已经变得成熟,常规赛不再计较一城一地的得失,在确保前四名的情况下,大部分时间都在为季后赛蓄力。那么,到了季后赛,辽篮会有哪些底牌可打呢?

赵继伟是辽篮季后赛一个非常关键的“X因素”,自从1月29日与深圳队比赛复出以来,赵继伟在最后10轮常规赛全部获得出场机会,场均可以

以得到3.7分、1.8个篮板和2.7次助攻。好胜心极强的赵继伟对自己的状态非常不满意,在个人微博上写道:“十场比赛都挺烂!跟场上原来那个自己感觉不太一样了,感觉,状态、心态,这些东西是挺难找啊。”

实际上,这个事情也得从两方面看。一方面赵继伟现在的状态确实与自己的巅峰状态有很大差距,不出意外的话在季后赛一号位的出场顺位要排在郭艾伦和高诗岩之后。但另一方面,赵继伟对自己要求很高,在大半个赛季都无法和队友并肩作战的情况下,他非常渴望自己能在这几轮的休赛期训练中,辽篮理应围绕这一点做做文章。

另外,卫猛和贺天举可以说是整个常规赛期间都没有发挥出全部

威力的板凳球员,随着辽篮内线吃紧,季后赛需要他们站出来为球队分担。从常规赛最后几轮来看,卫猛肯定会进入辽篮季后赛轮换阵容,他需要做的是发挥自己的优势,规避自己的短处,争取在有限的时间内尽可能地帮助球队。贺天举虽然出场机会寥寥,但上赛季总决赛扮演“奇兵”的一幕让人印象深刻,作为一人名过全明星阵容的“三分王”,只要贺天举上场,对手恐怕也不敢放他空位。

最后,也不要忘了,虽然辽宁男篮没有说韩德君会打季后赛,但同样也没有宣布大韩不会打季后赛。韩德君到底能不能成为辽篮季后赛最后的那张底牌,人们不妨拭目以待。

巴黎银行公开赛蒂姆夺冠



3月18日,在美国印第安维尔斯举行的巴黎银行网球公开赛男单决赛中,奥地利选手蒂姆以2:1击败瑞士选手费德勒,夺得冠军。这是蒂姆(左)和费德勒在比赛后握手致敬。

世界杯16强水平的比赛 8月份在沈阳看男篮超级争霸

本报讯 记者李翔报道 3月18日,“2019国际男篮超级争霸赛”新闻发布会在沈阳举行。这一赛事将于8月20日至8月27日在沈阳举办,届时,塞尔维亚、法国、新西兰、意大利4支男篮世界杯参赛球队将齐聚沈阳,奉献一场精彩的篮球盛宴。

备受关注的2019年篮球世界杯将于8月31日在国内8座城市拉开帷幕,随着世界杯抽签仪式的举行,各路强队席位各承办城市,各支参赛队伍的世界杯热身赛也受到了中外媒体和球迷的高度关注。2019国际男篮超级争霸赛是由省体育产业集团主办的国际邀请赛,参赛球队为上届男篮世界杯和2016年奥运会双料亚军塞尔维亚男篮、上届男篮世界杯季军法国男篮、雅典奥运会亚军意大利男篮和上届男篮世界杯16强新西兰男篮。在16日的2019年男篮世界杯抽签仪式上,意大利队和塞尔维亚队被分在了D组,新西兰队被分在F组,而法国队被分在了G组。

由于本届赛事是世界杯之前最后的热身赛,所以这4支球队都将以参

加男篮世界杯的全部主力阵容出战,阵容中就包括中国球迷熟悉的NBA全明星中锋约基奇、上赛季NBA最佳防守球员戈贝尔这两大NBA超级内线。此外,全明星三分球大赛冠军贝里内利、NBA史上最贵新秀博格达诺维奇、上届世界杯最佳小前锋巴图姆、上届世界杯最佳后卫欧洲王特奥多西奇、NBA现役“第一巨人”马扬诺维奇、魔术队“二当家”富尼耶、快船队二号得分手加里纳利等十余位NBA球星也将悉数登场。

作为男篮世界杯之前的一项水平非常高的热身赛,2019国际男篮超级争霸赛落户沈阳,不仅填补了东北三省举办篮球世界杯的赛事空白,更能进一步挖掘辽沈体育产业发展潜力,促进体育市场要素资源加速集聚,为辽沈经济发展注入新的活力。在接受采访时,省体育产业集团负责人表示,以举办此次赛事为契机,省体育产业集团还将与塞尔维亚篮协签署战略合作协议,计划围绕篮球运动及赛事开发开展多领域、多元化深度合作,实现共赢发展。

专访塞尔维亚篮协秘书长: 我们愿意和中国球员分享篮球知识

本报记者 李翔

参加2019国际男篮超级争霸赛的球队中,塞尔维亚队是一支在中国人气颇高的球队。代表塞尔维亚男篮出征18日新闻发布会的,是该国篮协秘书长托马舍维奇,人高马大的他在嘉宾席上异常显眼。

实际上,托马舍维奇在球员时代确实是国家队中锋,而且还多次与现任中国篮协主席的姚明交手。“我和姚明好几次在大赛相遇过,我印象最深的是2004年奥运会,当时我和姚明对位,但最终我们输给了中国队。”提起15年前的往事,托马舍维奇脸上露出了微笑,“但是后来我俩就成为了好朋友,我相信今后中国和塞尔维亚在篮球方面的合作也会越来越融洽。”

托马舍维奇并不是客套,就在新闻发布会之后,辽宁省体育局与塞尔维亚篮协签署了战略合作协议,双方在球员交流、赛事经济、体育文化等多方面进行全方位合作。托马舍维奇透露说:“这个计划其中的一部分是送中国的青少年球员去塞尔维亚培训。我知道辽宁是中国篮球的人才库,有很多国家队球员都来自辽宁。我们有很多关于篮球的知识乐于和中国球员分享,希望我们都能成为一流的篮球强国。实际上,中国和塞尔维亚两国

之间已经实行互相免签制度,而且也有直飞的航班。欢迎来塞尔维亚。”

在2014年男篮世界杯和2016年里约奥运会男篮比赛中,塞尔维亚队都拿到了亚军,这也让他们被视为本届男篮世界杯的夺冠热门之一。提起这个话题,托马舍维奇很低调地表示:“这是一届很困难的世界杯,我认为大约有10支球队具备夺冠的实力,我们将力争在中国取得一个比较好的成绩。”由于本次国际男篮超级争霸赛参赛队之一意大利队正是塞尔维亚队在世界杯小组赛的对手,所以托马舍维奇表示,球队会真刀真枪地打这三场热身赛,“我们就是奔着三连胜来的”,托马舍维奇直言。

虽然此前没有来过沈阳,但托马舍维奇在球员时代曾在中国香港打过比赛,知道8月的中国气候比较炎热潮湿,这对球员体能会带来极大的消耗。塞尔维亚队之所以在世界杯开赛10天来中国参加国际男篮超级争霸赛,也是想提前适应中国主场环境。而托马舍维奇这次相当于为球队打前站,所以他决定在所有行程结束之后,在沈阳多待一天,“我想深入了解一下沈阳这座城市,也希望我的球队来了会喜欢这个地方。”托马舍维奇告诉记者。

隔岸观火 NBA

在NBA单场得50分有多难 进攻时代 本赛季11人完成壮举

本报记者 黄岩

事实证明,NBA真的来到了进攻时代。北京时间3月18日的一场常规赛看似平淡,雄鹿队以125:130不敌76人队,但因名字超长而得名“字母哥”的扬尼斯·安特沃尼博大放异彩,全场26投15中,三分球8投3中,罚球21罚19中,一人轰下52分、16篮板、7助攻、2抢断、1盖帽,这也使他成为本赛季第11位单场得分超过50的球员。不经意间,NBA又创造了一个新纪录。

一个赛季有11人单场得分超过50,这是一个什么概念?至少意味着球迷能经常性地看到明星球员大杀四方,这样的比赛肯定是很过瘾的。看看本赛季单场得分超过50的球员都有谁,除了“字母哥”,还包括火箭队的哈登,勇士队的库里、杜兰特和汤普森,森林狼队的罗斯,活塞队的格里芬,马刺队的阿尔德里奇,湖人队的詹姆斯,开拓者的利拉德和黄蜂队的沃克这10名球员。

罗斯是重伤之后再度爆发,他的那场得分狂潮令人感动,自己赛后也喜极而泣。本赛季罗斯场均18分,是最佳第六人的有力竞争者。格里芬本赛季表现出色,场均可以得到25.3分、7.8篮板和5.4次助攻。阿尔德里奇是马刺队的内线支柱,他在马刺队与雷霆队那场双加时大战中取得56分,并带队赢得胜利。沃克则是本赛季爆发的球员,在黄蜂队与76人队的比赛中,沃克34投21中,三分球14中6,独得60分,但球队终因实力不济输球,也了那句话,双拳难敌四手。

至于詹姆斯、利拉德和勇士

队三巨头,砍下50分对于他们来说就不算什么新鲜事了。值得一提的是汤普森得到52分的那场比赛,他一口气投进了14个三分球,顺便打破了库里的单场三分纪录。

哈登的表现则是值得大书特书,本赛季哈登迎来超级大爆发,竟然6次得分超过50,对阵纽约尼克斯队,他得到61分、15篮板;对阵湖人队,他打出50分、10个篮板、11次助攻的三双表现……加盟火箭队的这几个赛季,哈登的出手次数逐年递增,本赛季他的场均出手次数更是接近25次。出手多,得分自然也多,前面说的那些巨星,基本上也和哈登一样,在各自球队中拥有无限开火权。

不管怎样,NBA的高分风暴似乎已经来临。不仅仅是球员个人得分高,赛季至今,联盟所有球队的场均得分都已经突破100分,这也是历史第一回。仅仅在5年之前,NBA也才只有一半球队场均得分破百。如果再往前追溯,2004-2005赛季场均破百的球队只有区区6支。2003-2004赛季,联盟中仅有两支球队场均得分超过100分,分别是达拉斯小牛队和萨克拉门托国王队。

得分井喷,是防守出了问题还是进攻打得太顺畅?也许可以这么理解,小球背景下回合数更多,得分自然更多;进攻篮板回表14秒,让进攻次数更多;加上一大批三分球神射手崛起,三分球日益成为NBA比赛的重要战术。总而言之,得分潮是大家喜闻乐见的现象,你说你愿意看“打铁”还是愿意看“对轰”?



3月18日,雄鹿队球员安特沃尼博在比赛中扣篮。本版照片由新华社提供

2019东北亚田径挑战赛 在大连落幕

本报讯 记者李翔报道 3月17日至18日,2019东北亚田径挑战赛在大连进行,来自辽宁、湖南、山东、广东、河南、河北等地区的230余名选手参加本次比赛,参赛选手最小年龄为9岁,最大年龄为69岁,共完成83个组别,1000余项次的比赛。

据了解,本次“2019东北亚春季净跑、净跳、净投田径挑战赛”由辽宁首家官方田径俱乐部——辽宁国奥俱乐部主办,沈阳市光磊体育赛事策划有限公司协办,旨在通过竞

赛为田径爱好者搭建展示个人竞技水平的平台,拓宽田径项目选材渠道,挖掘田径优秀人才,同时增强比赛的竞技性和观赏性。“净跑”“净跳”“净投”比赛是以田径跑、跳跃、投掷项目特点为基础,以不同距离跑程、多样跳、多样投为基本比赛形式,采用降低比赛技术难度、改变跳跃区和投掷器械的规格,放宽对参赛者犯规限制等方法,以达到“以赛促训、以赛会友、赛练结合、重在参与”和“以赛识苗、以赛育苗”目的的大众田径比赛项目。

苏亚雷斯右脚踝扭伤 将缺席中国杯

本报讯 记者黄岩报道 在巴萨4:1战胜贝蒂斯队的比赛中,除了梅西上演帽子戏法,苏亚雷斯也打进一粒精彩的进球。半场补时阶段,梅西与苏亚雷斯打出踢墙配合,并加速突入对方禁区,接乌拉圭主队的脚后跟传球低射得手,将比分改写为2:0。但在比赛的最后时刻,苏亚雷斯受伤下场,赛后巴萨官方确认苏亚雷斯右脚踝扭伤,需要进行进一步检查。最坏的局面已经出现,苏亚雷斯无法随乌拉圭队参加中国杯的比赛。

尽管巴萨方面排除了苏亚雷斯右脚踝严重受伤的可能,但即便只是轻度扭伤,苏亚雷斯仍将缺席15天至20天。按照计划,苏亚雷斯将参加中国杯赛,中国杯赛的赛程安排是国足首战对阵泰国队,乌拉圭队的对手是乌兹别克斯坦队。如果国足和乌拉圭队能够双双战胜对手,便会在决赛相遇。而这次受伤意味着苏亚雷斯不能参加此次赛事。

欧陆烽火

这就是梅西 让对手痛并快乐着

本报记者 黄岩

“有了梅西,比赛的一切就变得简单。”正如西甲巴塞罗那队主教练巴韦尔德所说,梅西再度主宰了比赛。北京时间3月18日,西甲第28轮的一场比赛中,巴萨客场4:1大胜贝蒂斯队,拿下联赛五连胜,梅西在比赛中上演帽子戏法。

比赛中,梅西的前两个进球似乎来得轻描淡写。第一个进球是任意球得分,他左脚大力打远角的主罚方式让贝蒂斯队门将保洛佩斯毫无防范。然后是上半场的最后时刻,梅西与苏亚雷斯打出二过一配合,苏亚雷斯助攻,梅西

梅开二度,比赛胜负失去了悬念。最精彩的进球来自第85分钟,梅西前场中路左脚传球,拉基蒂奇禁区左侧内脚踢,梅西不停球直接用他的金左脚踢出一记吊射,足球直奔死角,从门将头顶和横梁之间的小小空间落入网内。对方门将目送球入网后双手抱头,脸上写满了难以置信。同样被征服的还有贝蒂斯队球迷,从现场视频看,贝蒂斯队主场球迷纷纷起立鼓掌,可谓心悦诚服。能在客场得到对方球迷的鼓掌致敬,对一名球员来说是莫大的荣耀。小罗和马拉多纳都曾经在伯纳乌球场得到

过掌声,梅西也曾在马德里竞技队的球场获得过这种最高礼遇。这次,梅西用自己的表现征服了贝蒂斯队球迷,这掌声不仅是在向梅西致敬,更是在向漂亮的足球致敬。

谈到梅西的表现,巴韦尔德说道:“梅西的比赛是非凡的,他甚至还有可能打进第四粒进球。大家都清楚梅西是什么样的球员,尽管对手被他进球,但对手同样享受这个有梅西存在的时代。对手的球迷也在享受着梅西的表演,整个球场为梅西而欢呼,这是个标志性的事件,这是一种承认。对手的球迷承受着

梅西带来的痛苦,也享受着梅西带来的快乐。”

梅西也很感慨:“我都不太记得上次在客场得到掌声是什么时候了,感谢贝蒂斯队球迷的回应。”相比于自己的进球,梅西更看重的是球队的胜利。“今天的胜利很关键,我们不能错过这个机会。”事实上,这场胜利甚至足以帮助巴萨锁定西甲冠军了,目前巴萨的领先优势已经扩大到10分。梅西职业生涯第51次帽子戏法等于锦上添花,他的巴萨生涯出场674次,胜场数477次,超越哈维成为巴萨历史第一人。

保险机构撤销公告

机构名称:中国人寿保险股份有限公司沈阳市于洪区支公司罗家房营销服务部
撤销日期:2019年3月
撤销原因:因业务发展需要
机构编码:000005210181011
许可证编码:0193438
业务范围:对营销员开展培训及日常管理;分发保险合同签发的保险单、保险收据等相关单证;接受客户的咨询、投诉。
机构住所:沈阳市于洪区黄海路16号乙5层502#
成立日期:2004年11月1日
负责人:郭莉莉
联系电话:18102442667
邮政编码:110300
发证日期:2018年8月13日

股权转让公告

沈阳城市公用集团有限公司各债权人: 2018年10月30日沈阳城市公用集团有限公司股东会作出决议并经董事会讨论通过形成董事会决议,决定将公司拥有的沈阳城市公用集团房地产开发有限公司48.87%股权无偿划转给沈阳市城建房地产开发有限公司,并将股权划转方案上报沈阳市人民政府国有资产监督管理委员会(以下简称“沈阳市国资委”)。现沈阳市国资委拟同意该方案,我公司将遵照方案办理股权转让手续,其债务处置方案按原来与债权人之间约定的偿还方式继续履行,详情可向我公司工作人员询问。
特此公告。
沈阳城市公用集团有限公司
2019年3月15日

遗失声明

▲锦州丫丫商贸有限公司增值税专用发票第二、三联丢失,代码2100173130,号码00968111,特此声明。
▲兴城市大华食杂店营业执照正本丢失,统一社会信用代码92211481MA0X5RBM8K,核准日期2018年11月07日,声明作废。
▲辽CB1543鞍山一庄河线路车营运证丢失,声明作废。